
Dragi tovariš Žane!
/.adnjikrui se poslavljanio oil

lebe! Že koi inladoleinik v/ inoral
oditi iz rodne Stnolenje vasi, saj v
številni clruiini ni bilo dovolj
kruha z.a vse. Sel si se učil v Sovo
meslo za kolarja. A ileloilajalec le
je kmalu po koneani učni dobi od-
slovil. Odšel si s trehuhom za kru-
hom. Ko le je lu poi pcljala skozi
Ljubljuno, si se uslavil v Hraslju
in pri kolarju Pavčniku (po do-
mače »bobnarju«) .«' dobil stalno
zaposlitev. Po okupacijisise takoj
vključil v delo terenskih odborov
OF. Popravljal si puške in razpe-
čevalnašo lileraluro. Sesiujalismo
ae pri lebi in če so se oglasili kara-
hinjerji, si s svojim velikiin mni-
slom za humor in drugimi spo-
sobnosimi odvrnil njihovopozor-
no.si ler prikril naše delovanje z.u
OF. Leta 1942 si ludi li odšel na
doinačo Dolenjsko v partizune,
sajje bela garda ie zaeela vohljaii

ludizu lehoj. Sajprejsi bil v 7 om-
šičevi brigadi, Kasneje pa koi in-
lendanl bolnišnice v Buzi2<) v Ka-
čevskem Rogu, kjer si sodehvul
tudi z znanim parlizanskim
zdravnikom, sedaj ie pokojnim
doktorjem Lunačkoin.

Končno si tutli ti, naš panizan-
ski Žcm, dočakal svobodo. Vrnil
vi se domov, vrnil k svojemti
prejšnjemu mojsiru Pavčniku.
Poročil .v/ se v Hrastju in ustvuril
druiino z dveinu oirokoma. Ka-
sneje si se zaposlil v kurilniških
delavnicah v Šiški kot modelar.
Vseskozi pa si sodeloval mdi na
lerenu v organizticijah OF ozi-
roinii S/.DL in bil nekaj časa lutli
njen predsednik.

Ob upokojitvi si si doina uredil
skromno delavnico. V njej si po-
kazal >ie svoje mojstrstvo, saj vi
izdelal celo violino, ki so jo glas-
beniki zelo pohvalili. Žal li je nu-

JANEZ BECELE-ŽANE

daljnje delo na vseh področjih
oneinogočila leika bolezen, ki te
je kljub jekleni volji prikovala im
holniško posteljo. Po več hudih
operacijah si nas v 7/. lettt starosli
3. oklobra za vedno zupumil, ven-
dar boš r nuših srcih živel ie nu-
prej.

Za vse tvoje delo se li v iinenu
KK S/.DL, KO 7.B in KSnajlepše
zuhvaljujemo. Sajli bo lahka slo-
venska zvmlja, vseni ivojim naj-
bližjim pu naše iskreno soialje.
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